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B4 i In2=0693;1In3=1.09;1n5 = 1.609
HRAMEE (R) =0.082 liter e atme°K ™" o mole™
= 1987 cale°K™" emole™
= 8.314 Joule e °K™" e mole™
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(A) 10°C #2 4.58 mmHg (B) 0.01°C # 611.73 Pa

(C) -4°C $ 1.5 mmHg (D) -38.83°C #1 0.2MPa
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(A)a>b>c B)a<b<ec ©O)b>a>c D)c>a=b
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8.°F Z| 4 & % 884% & $¢ (path function) ?
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:—’};":K n l Zn2+(aq,lM) ” Cu2+(aq,1M) l Cu —Z#&?&Lﬁ %%%ﬁ]%%ﬁ#’# (V) ?

(A) 0.426 (B) 1.1 (C) 1.53 (D) 2.61
107K % 9 » WERLIZEBRAETYAG R S5 ]9
(A) 0 (B) -18300 (C) -106150 (D) -212300
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(A) Calorimeter (B) Viscometer

(C) PH meter (D) Colorimeter
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(A) (55 R)!
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20. B 7 R 28 &9 =T B B $ (compressibility factor)Z » “F 1| 4k ifi 47 3 iE 2% 9

(A) Z=nRT/PV
O Z=V sxxan/V anzn
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(A)EFWJ) (B)F-#&(erg)
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(AP RE Bz
VERBRZIESNT TG R ?
(A)E H & £ 4# (Dalton’s law )
(CO)F A1 4## (Henry’s law )
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(C)B (D) C

(©) GRE) (¥ F)! (D) GRA)! (%5 F9)
(B) Z=PT/nRV

D)Z B BB A

(C) Bt (D) ft*Iby

(C)s (D)##%

(B) 4 F €4 (Raoult’s law )
(D)ik & 5 £ 4 (Boyle’s law )
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(AVBEFS > Bl oFHhsess k
(C)iB B 4% - R AE 3 38 % 1845

(B) BE & » A9 F4L e 38 Ao
(DB EFEI » AR Bk R 819

608RTERAMLERAEEHE T2 LM ( Co/ Cy) Bt ?

(A) 0.8
27.7F 3| &k g & EBE ?

(B) 1.0

(A)E % ShBATIEBRA R » RIPF LAY 2h(work) B &
(B)z& R A8 AT B W M B (free expansion) » B A7 4 h B E
(O RBT » KiB# 20CH2] 50C » Bl Ay fE (internal energy) €
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(A)n=2
B)n AT %
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(D) n & %8 &1 F 5 R4%

29 RAAF L AR 0 A b (degree of freedom) & % 4 2

(A)0 B) 1

308 F 7 — 8% H & 0.01 m &9 A% » B 18 75 i o) & B B (freezing-point) £ 4, ?

(A) A2 B)# & 4%

31T 71 — 48 R & K 8 A 4 ¥ A % 42 (Henry’s law) ?

(A) NH; B)N,

32.F ZIAABAR & 1R KB AE 3 hu(Bp AS > 0) ?
(A) OCHF > K8 &k
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(A)%E B % #t(closed system)
(OFa# % #u(isolated system)

(©)1.2 (D) 1.4
©2 (D)3
(®)::3:3 (D)#1tsn
(©) O, (D) CH,4

(B) 80°C ¢4k F&im 2] 30°C
(D) latm ~ 100°C B » & 3 £ % Ak

(B)F# % #t(open system)
(D)7 #& % #t(state system)

34— AT R E T-548 4 1% (Joule - Thomson coefficient ) RIEAE 0 KA B 6B 5 I

B
(A)BE A5 %) B)m E L+

B TR L RBZ AR, > T2 E8E 0
(A)AH = Qy

(C)dS = dQ/T

36.F 5144 B 7 & 1 % (extensive property) ?
(A)EE B)EFHEE

OEET % DR e R

(B)AU = Qv o
(D) For solid or liquid : Cp=Cy+R
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(A)H:AE 5 < 90°
(OF:T-F-FLr- N

38 TFFHR—IBRRA T Bl ?
(A)B /-85 (HP-hr) (B) kg-m?/ sec?

WERE F IR £ 47

Bk @i £ta® N TR
D& R 5 R 3 35

O F -k (D) K4 (watt)

G EE T UFS



9.3 B A Ay ¢

(A) compressibility factor: z=0 (B) Joule-Thomson coefficient: u=0
(C) activity coefficient: y=0 (D) mass: m=0

40.35 & 4T —{EE 3 A2 A (cyclic process ) » B F 7| FR — B ey K & & ?
(AW (B)AU (C)AS (D) AH

41 AH A Y LR % a=6.7 atm-Lmol’ ; b= 0.056 L/mol » 3{# A FLI% FL4k #& # £ & (van
der Waals equation of state)Faf& 2 £ F ey A B datm~ 10 A X B b ey B g ?
(A)243.9K (B) 250.2K (C)257.3K (D) 322K
42.7k 4 1 atm ~ 100°C Bﬁ}é@j}ih% (‘heat of evaporation ) % 540 cal/g - RIfEL B ~ TBTF 2 &
H ey R ALK A RGBS (AH) &£ % ) cal ?
(A)0 (B) 1080 (C) 9720 (D) 19440
43.—fatey Cp [T/ (molK) | =2+0.6T (T ALEBEK) 4% Latm T » AT % B4 F X35
IRAHTAME 27 CHER 127C > ALRFNBEIL (M) 555 EF?
(A) 400 (B) 36400 (C) 42400 (D) 48400
44.A > product & — 10 2 BEME > 3 A sy B A 10M > RIE 50 5485 » HRAEES 2M
' RIRJE2S 4R ABEEA SO M?

(A) 2.4 (B) 3.33 (C) 5.02 (D) 6.3
45.A > product & — 18 1 & RJE > k & R ik F ¥ $ » 8% R E 69 3 & 2 (half-life time) & :
(A) 0.693 / k B) 1/ (K[Ao) (C) [Als/ 2k D) 1/k

46. latm ~ 25°CF > 1445 A 91 B 0942 B A& & # & 62 Fv -48 keal /mol - 8] RJE A > 2B & 25C
BreY R IE# & % /) keal ?

(A) -110 (B) -158 (C) 110 (D) 158
ATRIZEFHERAMA Satm ~ 500 K THAARE 1atm ~ 250K » BB ALAS)E % 2 J/K 2
(Cp=2.5R)
(A) -3.08 (B) -43.22 (C) -40.14 (D) -8.336
484 latm ~25CF » RA2EF W N2 2 By He > RUBBIL (AS) 2 %0 J/K?
(A) 11.53 (B) 23.05 (C) -11.53 (D) -23.05

49.60CH > ¥fn T ReG KRB A 385 2 140mm-Hg - R4 EF ey ¥ | EEFRROREARE
o RIERGERT > REAAWEFNER S 7

(A)0.733 (B) 0.8 (C) 0.916 (D) 0.957
S0.B 1.5 g 69 R AR5 B A4 100 ml 6K & > 25 R4F 70 4 4k B) 85 4 -0.155°C » Bt T A& 2 (

Kt ke=1.86)

(A) C4HgO4 (B) CsHy00s (C) C¢H1205 (D) C12H22014
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